

INTEGROVANÉ NOVINKY

zdarma
31
2025

jihomoravský kraj

B | R | N | O

... informace o cestování v Jihomoravském kraji ...

Předplatní jízdenky pro žáky a studenty 2-3
Regionální cyklobusy IDS JMK

Změny v dopravě 4-7

Do Laa an der Thaya za cibulí 8-9
Za ochlazením do Aqualandu Moravia



KLIMATIZACE VE VOZECH A VLACÍCH IDS JMK



Řidiči regionálních autobusů jsou povinni zapínat klimatizaci při venkovní teplotě nad 22 stupňů. Teplota v autobusu by však neměla poklesnout pod tuto hodnotu.

Prosíme, neotevírejte okénka v autobusu, klimatizace pak není účinná.



Moderní vlaky IDS JMK (Moravia, Stadler, RegioPanter) jezdí na většině linek IDS JMK. Tyto vlaky jsou vybaveny automatickou klimatizací.

Na několika málo linkách prozatím klimatizace ve vozech není, zde prosím využívejte okýnka.

Pokud se setkáte s nezapnutou klimatizací, můžete nás upozornit na info@kordis-jmk.cz. Situaci velmi rychle prověříme a dopravci můžeme udělit smluvní postih.

Děkujeme za pochopení.

PROŠBA SENIORŮM 65+

Pokud si kupujete jednorázovou jízdenku, předložte řidiči bez vyzvání platný občanský průkaz nebo pas.

Urychlíte tím nákup jízdenky!

Děkujeme Vám za pochopení a spolupráci.



kordis
jmk



ZPÁTKY DO ŠKOLY S JÍZDENKAMI IDS JMK

Informace o nákupu předplatních jízdenek nalezne na odkaz <https://www.idsjmk.cz/eoc.html> a na straně 2.

PŘEDPLATNÍ JÍZDENKY PRO STUDENTY

Proč předplatní jízdenku

Lze s ní ušetřit velmi výrazné sumy! Nemusíte počítat jednotlivé jízdné a můžete cestovat zcela bez omezení v předplacených zónách po celou dobu platnosti jízdenky. Například v Brně mládež ve věku nad 15 let stejně jako studenti 18 až 26 let musí platit za jednu cestu 100 % jízdného! Když si ale koupí předplatní jízdenku, dostanou ji proti ostatním cestujícím za poloviční cenu!

Příklad úspory: Měsíční jízdenka pro studenty vyjde na 275 Kč. Jedna jízda po Brně vyjde obvykle na 25 Kč. Měsíční jízdenka se tedy vyplatí už při 11 jízdách měsíčně po Brně. Se čtvrtletní nebo roční jízdenkou ušetříte ještě více! Pokud do Brna dojíždíte z okolních obcí, i v tom případě se poskytuje sleva 50 % z jízdného.

Jak jízdenku koupím

Stačí si pamatovat jednoduchý odkaz: eshop.idsjmk.cz.

Předplatní jízdenky jsou v IDS JMK jen v elektronické podobě a jsou přiřazené k bankovní kartě (plastové nebo i v mobilu) nebo k **Dopravní kartě IDS JMK**, kterou koupíte za 30 Kč na Kontaktních centrech IDS JMK.

Jízdenku sice můžete koupit přímo tam, ale mnohem pohodlnější je si udělat nejprve registraci na eshopu. Je to obdobné jako v jiných eshopech - zadá se jméno, příjmení, bydliště, nahraje se fotografie nezbytná pro ověření, že jízdenku používá správná osoba. Dále se zadá nosič jízdenky - buď číslo platné bankovní karty nebo kód z Dopravní karty IDS JMK. Pokud byste chtěli používat kartu v mobilu, je nutné zajít na kontaktní centrum pro načtení jejího čísla. Číslo bankovní karty je certifikovanou bankovní společností předvedeno na kód, takže se nikde neevizuje a nemůže být zneužito. Dále si v eshopu vyberete potřebný druh jízdenky a koupíte. Pro město Brno je potřeba jízdenka pro zóny 100+101 a to i kdybyste jezdili jen v jedné zóně. Pro mládež i studenty je naprosto nezbytné si ověřit nárok na slevu. Přečtete si prosím pokyny dále!

Jak ověřit nárok na slevu

Abyste si mohli koupit zlevněnou předplatní jízdenku, je třeba si nastavit při registraci příslušnou slevovou kategorii. Mládež do 18 let i studenti 18 až 26 let musí svůj nárok na slevu doložit **do 5 dnů od koupě předplatní jízdenky**.

Mládež do 18 let ověřuje nárok na slevu jen nahráním dokladu totožnosti nebo osobně návštěvou kontaktního centra IDS JMK.

Studenti 18 až 26 let musí vedle své totožnosti navíc doložit i to, že jsou studenty. Sleva pro použití městské dopravy v Brně se poskytuje pouze studentům, kteří se vzdělávají na střední škole, konzervatoři, vyšší odborné škole, vysoké škole v denní nebo prezenční formě studia v ČR nebo je jejich studium, svým obsahem a rozsahem postaveno na roveň studia na těchto školách, nebo mají obdobné postavení v zahraničí, včetně žáků v jednoletém pomaturitním kurzu cizích jazyků s celotýdenní denní výukou s přiznaným statutem studenta. Nárok na slevu se prokazuje online ověřením přes zapojené školy nebo ISIC kartou, vydanou pro daný školní rok. **Studenti, kteří dovršili 18 let, musí doložit nárok na slevu do 90 dnů ode dne 18. narozenin. Online ověření trvá většinou za 1-2 pracovní dny. Ověření studenta přes systém školy nebo ISIC proběhne ihned.**

V regionálních autobusech i vlacích včetně dojezdu do Brna postačuje pro doložení nároku na slevu požadovat koupi předplatní jízdenky bez brněnské městské dopravy a nárok na zlevněnou jízdenku má v takovém případě každý student ve věku 18-26 let, který doloží platný průkaz ISIC nebo oranžový Žákovský průkaz.

Co se stane, když nárok na slevu včas nedoložím?

V případě nedoložení nároku na slevu v předepsané lhůtě příp. při skončení nároku, je v případě jízdenky platné pro brněnskou městskou dopravu jízdenka převedena do základního tarifu bez slevy. Zbývající časová platnost je zkrácena na polovinu.

V případě nedoložení nároku na slevu v předepsané lhůtě příp. při skončení nároku, je jízdenka platná **pro regionální dopravu zablokována a nelze dále používat**. Zákazník má možnost si požádat o vrácení částky vypočítané dle pravidel pro vrácení předplatních jízdenek ve Smluvních přepravních podmínkách IDS JMK.

Více také na odkazu <https://www.idsjmk.cz/eoc.html#studenti>.

ZPÁTKY
DO ŠKOLY
S IDS JMK

<https://eshop.idsjmk.cz>



Přehled Kontaktních center IDS JMK
s otevírací dobou

<https://www.idsjmk.cz/a/kontaktni-centra.html>



TARIFNÍ INFORMACE

31
2025

REGIONÁLNÍ CYKLOBUSY IDS JMK

Tiskové chyby vyhrazeny

ZÁKLADNÍ INFORMACE

Regionální cyklobusy IDS JMK v cyklosezóně 2025 jsou v provozu od 29. 3. do 28. 9. během víkendů a státních svátků. Vybrané cyklobusy jezdí i v pracovní dny především v období prázdnin.

Přepřavovat můžete 5 kol na zádi cyklobusu nebo 20 kol na přívěsu podle typu cyklobusu. Kola se přepravují do vyčerpání kapacity cyklobusu. Není nutná registrace.

S jízdním kolem je možné nastoupit/vystoupit pouze na vybraných zastávkách, které jsou označeny symbolem jízdního kola - .

Návod na naložení kola do regionálního cyklobusu

- Nahlaste řidiči, že chcete přepřavovat jízdní kolo. Zakoupíte si u řidiče jízdenku pro jízdní kolo a jízdenku pro sebe nebo předložíte platnou jízdenku.
- Kolo poté sami umístíte na cyklovlek/držák na kola dle pokynů řidiče autobusu. Jízdní kolo zabezpečte proti zcizení. Z kola odstraňte a s sebou do autobusu vezměte cenné věci, které lze jednoduše odejmout (světla, pumpičky, tašky, ...).
- Pokud se přepravuje více kol, nejprve řidič odbaví všechna kola. Po odbavení všech cestujících si cyklisté umísťují kola na cyklovlek/držák na kola dle pokynů řidiče.
- Při výstupu upozorní cyklista řidiče, že bude vystupovat. Poté cyklista za účasti řidiče sundá svoje kolo z cyklovleku/držáku pod dohledem řidiče.

Upozornění pro majitele elektrokol!

Řidič cyklobusu není povinen cyklistovi kolo nebo elektroloko zvedat na vozík nebo zád' autobusu. Při přepravě elektrokol doporučujeme cestovat alespoň ve dvou, aby bylo možné elektroloko pohodlně umístit na cyklovlek nebo zád' autobusu. **Děkujeme za pochopení.**

Přehled autobusových linek s přepravou jízdních kol

Linka	Trasa	Kapacita
108	Brno - Znojmo	20 ks
201	Brno - Ochoz u Brna - Křtiny - Jedovnice	20 ks
231	Blansko - Studnice	20 ks
233	Blansko - Žďárná - Benešov	20 ks
251	Rájec-Jestřebí - Jevíčko	5 ks
256	Boskovice - Olešnice	5 ks
261	Boskovice - Suchý - Protivanov - Prostějov/mimo IDS JMK	5 ks
423	Rosice - Mohelno	20 ks
602	Brno - Vyškov - Nové Sady	20 ks
730	(přímý cyklobus bez přestupu)	
750		
602	Brno - Bučovice	20 ks
642	Kyjov - Bučovice	20 ks
816	Znojmo - Vranov nad Dyjí - Uherčice (- Drosendorf)	20 ks
817	Znojmo - Čížov - Vranov nad Dyjí	20 ks
830	Uherčice - Vranov nad Dyjí	20 ks
932	Veselí nad Moravou - Nová Lhota	20 ks

JÍZDENKY

Pro cestu budete potřebovat 2 jízdenky. Jízdenku pro sebe a jízdenku pro jízdní kolo. Podle délky trasy se vyplatí využít různé varianty jízdenek.



Pro Vás cyklistu:

Využijte běžné jednorázové jízdenky, jednodenní jízdenky IDS JMK nebo Vaše předplatní jízdenky.

V nepracovní dny cestujte na výhodné jednodenní jízdenky za 90 Kč pro Brno, 250 Kč pro všechny zóny IDS JMK nebo 200 Kč pro mimobrněnské zóny. Cestovat můžete i na oblastní jednodenní jízdenky Pálava, Podyjí, Moravský kras nebo Slovácko.

Jízdenky jsou ještě levnější v aplikaci IDS JMK POSEIDON - stahujte načtením QR kodu níže.



TIP NA VÍKEND: s jednodenní jízdenkou základní lze během nepracovních dní přepřavovat také jízdní kolo.

Příklady kombinace v rámci jednodenní jízdenky:

- 1 dospělý + 1 kolo nebo 2 dospělí + 2 kola
- 2 dospělí + 1 dítě + 2 kola (+ dokoupit jízdenku pro 1 kolo)
- 2 dospělí + 2 děti + 1 kolo (+ dokoupit jízdenku pro 3 kola)

V pracovní dny platí jednodenní jízdenky pouze pro jednu osobu bez možnosti přepřavovat další osoby nebo kola. Je nutné si kupovat jízdenky zvlášť.



Pro Vaše kolo nebo e-kolo:

Pro přepravu jízdního kola využijte jednodenní jízdenku za 80 Kč (v APP IDS JMK POSEIDON 70 Kč) nebo jízdenku pro jednu cestu 40 Kč (platí vždy pouze pro 1 jízdní kolo). Pro krátké vzdálenosti lze využít i jízdenku na 2 - 4 zóny.

Přehled jízdenek pro přepravu kol:

1 DLOUHÁ CESTA	1 DEN 24 HODIN	1 KRÁTKÁ CESTA
všechny zóny 240 minut 40 Kč	všechny zóny 24 hodin 80 Kč (70 Kč POSEIDON)	2-3 zóny až 90 minut 25-33 Kč



ZMĚNY V DOPRAVĚ V REGIONU A BRNĚ

Omezení provozu autobusů v křižovatce Poříčí × Renneská – III. etapa

15. 8. (22:50) - 17. 8. (23:59) 2025

40, N90, N96

Z důvodu pokračujících stavebních prací bude od 23:00 hodin v pátek 15. srpna 2025 do 22:50 hodin v neděli 17. srpna 2025 probíhat další etapa omezení provozu autobusů v křižovatce ulic Poříčí, Renneské a Nové sady.

Autobusová linka 40 pojedje ve směru do Bohunic v úseku Soukenická – Ústřední hřbitov jednosměrným odklonem ulicemi Hybešovou, Vídeňskou, Vojtovou a Polní.

- Neobslouží tak zastávky Křídlovická, Holandská a Bidláky.
- Na odklonové trase obslouží zastávky Hybešova, Václavská, Poříčí, Nemocnice Milosrdných bratří, Vojtova a Strážní.
- Zastávku Soukenická obslouží v ulici Hybešově pod železničním mostem (aktuální zastávka linky 84).
- Zastávku Strážní obslouží v přeložené poloze před křižovatkou s ulicí Heršpickou.

Noční autobusová linka N90 pojedje nadále v úseku v úseku Celní – Hlavní nádraží obousměrným odklonem ulicemi Vídeňskou a Hybešovou po trase shodné s linkou N91.

- Neobslouží tak zastávky Vojtova, Křídlovická a Soukenická.
- Na odklonové trase obslouží všechny zastávky linky N91.

Noční autobusová linka N96 pojedje ve směru do Bosonoh v úseku Hlavní nádraží – Heršpická jednosměrným odklonem ulicemi Hybešovou, Vídeňskou, Vojtovou a Polní.

- Neobslouží tak zastávky Soukenická a Křídlovická.
- Na odklonové trase obslouží zastávky Hybešova, Václavská, Poříčí, Nemocnice Milosrdných bratří, Vojtova a Strážní.
- Zastávku Strážní obslouží v přeložené poloze před křižovatkou s ulicí Heršpickou.

V opačných směrech pojedou linky 40 a N96 po běžných trasách.

Náhradní dopravu mezi zastávkami Ořechovská a Heršpická zajistí mimořádná autobusová linka x96.

Změna nočního spojení - z centra Brna do obcí Moravany a Nebovidy

15. (23:00) - 17. 8. 2025

501 (N96/96)

Od 15. 8. 2025 od 23:00 hodin do 17. 8. 2025 do 7:00 hodin bude upraveno noční spojení z Brna ve směru Moravany a Nebovidy. Autobusy linky 501 vyčkají v zastávce Brno, Ořechovská na mimořádnou autobusovou linku x96 ze zastávky Brno, Heršpická. V opačném směru (k Hlavnímu nádraží) obsluhuje linka N96 zastávku Brno, Ořechovská beze změny.

Zastávka Brno, Strážní (jen ve směru z Brna) - bez obsluhy linkami 104, 105 a 108

16. - 17. 8. 2025

104, 105, 108

O víkendu 16. a 17. 8. 2025 bude zastávka Brno, Strážní (jen ve směru z Brna) bez obsluhy linkami 104, 105 a 108 a bez náhrady. Opačný směr ve směru do Brna na ÚAN Zvonařku jede standardně po své normální nevýlukové trase.

Změna zastávek:

Brno, Strážní (jen ve směru z Brna) - bez obsluhy linkami 104, 105 a 108 a bez náhrady.

Ukončení výluky Vranov - Lelekovice

OD 18. 8. 2025

41, 57

Od pondělí 18. 8. 2025 platí opět povýlukové jízdní řády linek 41 a 57 po ukončení výluky Lelekovice - Vranov.

Krátká sobotní výluka tramvají přes náměstí Svobody v Brně

OD 18. 8. 2025 (10:50 - 11:20)

4, 9, 10, H4

Z důvodu konání kulturní akce bude vyloučen provoz pravidelných tramvajových linek přes náměstí Svobody v sobotu 16. 8. 2025 od 10:50 do 11:20 hodin.

Tramvajové linky 4, 9 a 10 pojedou v úseku Česká (obslouží zastávky v ulici Joštově – Hlavní nádraží odklonem přes zastávky Šilingrovo náměstí a Nové sady. Vynechají tak zastávky Náměstí Svobody a Zelný trh, které budou během výluky bez obsluhy.

Historická linka H4 pojedje v úseku Česká – Hlavní nádraží (obslouží zastávky 1. a 2. koleji) odklonem přes zastávku Malinovského náměstí.

INTEGROVANÉ NOVINKY

31
2025ZMĚNY V DOPRAVĚ
V REGIONU A BRNĚ

Tiskové chyby vyhrazeny

Několikanásobné večerní
a noční výluky na lince S3

18. 8. (21:40) - 29. 8. (4:40) 2025

S3 - JEN JIŽNÍ ČÁST

Nepřetržitě vždy ve večerních a nočních hodinách od 21:40 hodin od 18. 8. do 29. 8. 2025 do 4:40 hodin z důvodů betonářských prací v noční době, pojedou vlaky linky S3/4631, 4669, 14601, 14624 na/z Brna dolního nádraží podle výlukového jízdního řádu linky xS3. Navazovat budou autobusy linky xS4D od/k zastávce u Brna hl.n. v době od 4:40 do 21:40 hodin platí běžné jízdní řády.

Přeprava jízdních kol:

Přeprava jízdních kol není v autobusech náhradní dopravy zajištěna.

Stanoviště náhradní autobusové dopravy:

- **Brno hl. n.** - na ulici Nádražní na zastávce NAD „Hlavní nádraží“ u kusých kolejí (nást. 5 a 6)
- **Brno dolní nádraží** - před staniční budovou

Jízdní řád ke stažení níže

<https://content.idsimk.cz/jirady25/250818/xS3.pdf>

Večerní a noční výluky na lince S4 v Brně - vlaky
jedou z Dolního nádraží

22. 8. (21:40) - 24. 8. (4:40) 2025

S4 - JEN VLAKY 4833, 4835, 1832, 4834

Vždy od 21:40 do 4:40 hodin během nocí 22./23. a 23./24. 8. 2025 z důvodů betonářských prací v noční době, pojedou vlaky linky S4/4833,4835,4832,4834 na/z Brna dolního nádraží s návaznými autobusy linky xS4D od/k zastávce u Brna hl. n., podle výlukového jízdního řádu linky xS4.

Přeprava kol:

Přeprava jízdních kol není v autobusech náhradní dopravy zajištěna.

Stanoviště náhradní autobusové dopravy:

- **Brno hl. n.** - na ulici Nádražní na zastávce NAD „Hlavní nádraží“ u kusých kolejí (nást. 5 a 6)
- **Brno dolní nádraží** - před staniční budovou

Jízdní řád ke stažení níže

<https://content.idsimk.cz/jirady25/250822/xS4.pdf>

Změna u vlaku
S6/4141

22. 8. (21:40) - 24. 8. (4:40) 2025

S6 - JEN VLAK 4141

Od 22. 8. 2025 od 21:40 hodin do 23. 8.2025 do 4:40 hodin a od 23. 8. 2025 od 21:40 hodin do 24. 8. 2025 do 4:40 hodin z důvodů betonářských prací v noční době, pojedou vlaky z Brna hl.n. do Brno-Slatina o 6 minut později a odklonem přes Brno-Židenice se zastavením jen z dopravních důvodů.

Jízdní řád ke stažení níže

<https://content.idsimk.cz/jirady25/250822/xS6.pdf>

Výluka na lince S8 v úseku (Šatov-) Znojmo -
Hrušovany nad Jevišovkou-Šanov

23. 8. (08:30) - 29. 8. (14:15) 2025

S8

Od 23. 8. 2025 od 8:30 hodin do 29. 8. 2025 do 14:50 hodin budou vlaky na lince S8 budou v úseku (Šatov-) Znojmo - Hrušovany nad Jevišovkou-Šanov nahrazeny autobusy náhradní dopravy jedoucí podle jízdního řádu linky xS8.

Autobusy náhradní dopravy pojedou po dvou odlišných trasách linky xS8:

Trasa A: Hrušovany n. J.-Šanov - Božice u Znojma - Hodonice - Dyje - Znojmo (Hrušovany n.J.- Šanov - Velký Karlov - Božice - Hrádek - Hodonice - Dyje - Znojmo a opačně)

Trasa B: Hrušovany n. J.-Šanov - Znojmo (- Šatov) (Hrušovany n. J. - Pravice - Břežany - Mackovice - Znojmo)

Autobusy náhradní dopravy budou ze stanice Znojmo odjíždět dříve než je čas pravidelného odjezdu vlaku a přijíždět později.

Přeprava jízdních kol:

Přeprava jízdních kol je zajištěna u spojů linky xS8 trasa B dle výlukového jízdního řádu.

Umístění zastávek náhradní dopravy:

- **Hrušovany nad Jevišovkou-Šanov (trasa A,B)** - u nádražní budovy na zastávce autobusů IDS JMK „Hrušovany nad Jevišovkou, žel. st.“ a v obci na zastávce autobusů IDS JMK „Hrušovany nad Jevišovkou, lékárna“ (ze Znojma pouze pro výstup, do Znojma pouze pro nástup)
- **Božice u Znojma (trasa A)** - u odbočky k nádraží na zastávce autobusů IDS JMK „Božice, žel. st.“
- **Hodonice (trasa A)** - u staniční budovy
- **Dyje (trasa A)** - u nádraží na zastávce autobusů IDS JMK „Dyje, u žel. přejezdu“
- **Znojmo (trasa A,B)** - u staniční budovy na zastávce IDS JMK „Znojmo, žel.st.“
- **Znojmo - Nový Šaldorf (trasa B)** - na zastávce autobusů IDS JMK „Znojmo, Konice, rozc. 1.0“
- **Šatov (trasa B)** - v obci na zastávce autobusů IDS JMK „Šatov, křižovatka“ - před staniční budovou na zastávce autobusů IDS JMK „Šatov, žel. st.“

Jízdní řád ke stažení na odkazu níže

na <https://content.idsimk.cz/jirady25/250823/xS8.pdf>

Mimořádný vlak z Bučovic
(koncert skupiny Tři sestry)

NOC 22./23. 8. 2025

S6

V noci z pátku na sobotu 22./23. 8. 2025 bude z důvodu odvozu z koncertu Tři sestry v Bučovicích zaveden mimořádný vlak linky S6 do Brna. Odjezd vlaku bude v 0:07 z Bučovic. Vlak zastaví na zastávkách Marefy, Křížanovice, Slavkov u Brna, Křenovice dolní n., Šlapanice zastávka, Brno-Židenice a Brno hlavní nádraží, kde bude možný přestup na noční spoje MHD.

Jízdní řád ke stažení

na <https://content.idsimk.cz/jirady25/250823/xxS6.pdf>

Prosíme návštěvníky, aby pro dopravu na koncert využili přednostně vlaky linky S6. Také pro cestu do Bučovic doporučujeme využít přednostně vlak. Spojení hledejte na tomto webu ve vyhledávací spojení.

INTEGROVANÉ NOVINKY

31
2025ZMĚNY V DOPRAVĚ
V REGIONU A BRNĚ

Tiskové chyby vyhrazeny

**Výluka na lince 753
- Pačlavice, Pornice**

18. 8. - 14. 9. 2025

753

Od 18. 8. do 14. 9. 2025 pojedou spoje 25 a 28 linky 753 mezi Pačlavicemi a Pornicemi odklonem bez dopadu na obsluhu zastávek. Kvůli délce uzavírky je příjezd do Pornic a Morkovic-Slížan od Vyškova o 6 minut opožděn a ve směru do Vyškova autobus odjíždí z těchto dvou zastávek o 6 minut dříve. Bez změny zastávek.

Výlukový JŘ ke stažení:

<https://content.idsjmk.cz/jrady25/250818/753.pdf>**Změny na lince 302 (obsluha přestup. terminálu v
Bystrci + prodloužení výluky Rozdrojovice)**

OD 18. 8. 2025

302

Od pondělí 18. 8. 2025 bude linka 302 opět jezdit k přestupnímu terminálu v Bystrci (zastávka Brno, Zoologická zahrada). Až do 30. 9. 2025 se prodloužuje výluka v Rozdrojovicích s ohledem na stavební činnost.

Výlukový JŘ ke stažení:

<https://content.idsjmk.cz/jrady25/250818/302.pdf>**Víkendová výluka
v Těmících**

16. A 17. 8. 2025

933, 934

O víkendu 16. a 17. 8. 2025 Z důvodu opravy kanalizace pojedou regionální autobusové linky 933 a 934 následovně:

Linka 933 pojedou obousměrným odklonem mezi zastávkami Těmice, ZD a Těmice, rest. přes Moravský Písek a Bzenec.

Linka 934 vynechává po dobu výluky závlek do zastávek Těmice, ZD a Domanín, ObÚ.

Změna zastávek:

Domanín, ObÚ - bez obsluhy linkou 934.

Těmice, ZD - obousměrně bez obsluhy linkou 934.

Výlukový JŘ ke stažení:

<https://content.idsjmk.cz/jrady25/250816/933x.pdf><https://content.idsjmk.cz/jrady25/250816/934x.pdf>**Zastávka Židlochovice, sídliště
bez obsluhy**

18. - 19. 10. 2025

505

Zastávka Židlochovice, sídliště bude linkou 505 v obou směrech bez obsluhy od 18. 8. do 19. 10. 2025.

Linka 505 pojedou mezi zastávkami „Židlochovice, aut. st.“ až „Vojkovice“ odklonem po silnicích III. tř. okolo Hrušovan u Brna.

Změna zastávek:

Židlochovice, sídliště - v obou směrech bez obsluhy.

**Sobotní výluka
v Boleradicích**

16. 8. 2025

541

V sobotu 16. 8. 2025 pojedou linka 541 odklonem a zastávky mezi Boleradicemi a Klobouky u Brna nebudou obsluhovány. Jedná se o zastávky „Boleradice, ZD“, „Boleradice, mlýn“, „Morkůvky“, „Klobouky u Brna, samota“, „Klobouky u Brna, ropovod“, „Klobouky u Brna, Wurmova“.

Změna zastávek:

Boleradice, ZD - bez obsluhy.

Boleradice, mlýn - bez obsluhy.

Morkůvky - bez obsluhy.

Klobouky u Brna, samota - bez obsluhy.

Klobouky u Brna, ropovod - bez obsluhy.

Klobouky u Brna, Wurmova - bez obsluhy.

Výlukový JŘ ke stažení:

<https://content.idsjmk.cz/jrady25/250816/541x.pdf>**Zastávka Jevíčko, náměstí
bez obsluhy**

16. 8. (12:00 - 17. 8. (23:00) 2025

251, 290, 291

Z důvodu konání poutě na náměstí v Jevíčku bude doprava na linkách 251, 290 a 291 organizována následujícím způsobem:

V pátek 15. 8. od 17:00 do soboty 16. 8. 12:00 hodin bude zachována obsluha zastávky Jevíčko, náměstí. Linky 251, 290 a 291 pojedou ve směru na náměstí odklonem.

V sobotu 16. 8. od 12:00 hodin do neděle 17. 8. do 23:00 hodin nebude možné obsluhovat zastávku Jevíčko, náměstí. Linky 251 a 290 budou ukončeny/začínat v zastávce Jevíčko, Brněnská (poblíž supermarketu Penny).

Změna zastávek:

Jevíčko, náměstí - v sobotu 16. 8. od 12:00 hodin do neděle 17. 8. do 23:00 hodin bez obsluhy.

**Omezení
v Šatově**

18. - 22. 8. 2025

818

Od 18. do 22. 8. 2025 spoje č. 1, 4, 17 a 20 linky 818, budou vynechávat zastávku Šatov, žel. st. Začínat resp. končit budou v zastávce Šatov, ObÚ.

Změna zastávek:

Šatov, žel. st. - dočasně bez obsluhy linkou 818.

ZMĚNY V DOPRAVĚ V REGIONU A BRNĚ

Omezení dopravy přes centrum Kyjova

📅 15. (12:00) - 17. 8. 2025

🚌 671, 673

Od 15. 8. 2025 od 12:00 hodin do 17. 8. 2025 do 23:59 hodin bude upraven provoz linek IDS JMK přes centrum Kyjova následovně:

Linka 671 - spoje 130, 135, 137, 142, 154, 158, 162 jedou odklonem obousměrně ulicemi: Újezd – Dobrovského – Jungmannova – Svatoborská – Riegrova a obsluhují zastávku Nám TGM v přesunutě poloze.

Linka 673 - spoje 338, 342, 344, 348, 352 jedou odklonem obousměrně ulicemi: Újezd – Dobrovského – Jungmannova – Svatoborská – Riegrova a obsluhují zastávku Nám TGM v přesunutě poloze.

Změna zastávek:

Kyjov, Náměstí TGM - přesunuta na ulici Jungmannovu ve směru Újezd k pneuservisu a ve směru aut.st. k domu č.p. 1337.

Dočasné zrušení zastávek Kyjov, pod nemocnicí a Kyjov, Zahradní

📅 18. - 22. 8. 2025

🚌 663, 664, 666, 671, 672

Od 18. 8. do 22. 8. 2025 bude upraven provoz linek 663, 664, 666, 671, 672 v Kyjově - třída Komenského:

Linky 663, 664, 666 pojedou obousměrně mezi zastávkami Kyjov, žel. st. a Kyjov, aut.st. odklonem ul. Nádražní, Čelakovského, Svatoborská a Riegrova s vynecháním zastávky Kyjov, pod nemocnicí.

Linka 671 pojedou obousměrně ulicí Nětčickou a vynechá zastávku Zahradní.

Linka 672 pojedou obousměrně ulicí Nětčickou, Mezivodí, sídl. Zahradní bez dopadu na obsluhu zastávek.

Změna zastávek:

Kyjov, pod nemocnicí - obousměrně pro linky 663, 664 a 666 zrušena.

Kyjov, Zahradní - obousměrně pro linku 671 zrušena.

Přesun zastávky Březová nad Svitavou, náměstí

📅 18. (8:00) - 25. 8. (12:00) 2025

🚌 273

Od 18. 8. od 8:00 hodin do 25. 8. do 12:00 hodin z důvodu konání Bartolomějské pouti je zastávka Březová nad Svitavou, náměstí přesunuta na hlavní silnici (č. I/43).

Změna zastávek:

Březová nad Svitavou, náměstí - zastávka přesunuta na silnici č. I/43.

Přesun zastávky Bučovice, Vícemilice

📅 18. - 31. 8. 2025

🚌 643

Od 18. do 31. 8. 2025 bude přesunuta zastávka Bučovice, Vícemilice pro oba směry přeložena blíže Bučovicím. Pro směr do Bučovic k domu č. 125, pro směr do Nevojcic pak před dům č. 133.

Změna zastávek:

Bučovice, Vícemilice

-pro směr do Bučovic přeložena před dům č. 125,

-pro směr do Nevojcic před dům č. 133

Přesun zastávky Nesovice, čerpací stanice

📅 18. - 31. 8. 2025

🚌 643

Zastávka Nesovice, čerpací stanice pro linku 643 je pro oba směry přeložena blíže ke křižovatce od 18. do 31. 8. 2025.

Změna zastávek:

Nesovice, čerpací stanice - pro oba směry přeložena blíže křižovatce

Přesun zastávky Bučovice, dům mládeže (Bučovice, Legionářská)

📅 18. - 31. 8. 2025

🚌 156, 602, 632, 640, 641, 644

Z důvodu stavebních prací bude od 18. do 31. 8. 2025 upraven provoz linek v Bučovicích:

Linky 156 a 644 jedou v Bučovicích odklonem. Zastávka Bučovice, dům mládeže je přesunuta dále od centra Bučovic k domu č. 759.

Linky 602, 632, 640 a 641 jedou po Bučovicích odklonem po místních komunikacích s obsluhou všech obvyklých zastávek.

Změna zastávek:

Bučovice, dům mládeže - přesunuta dále od centra Bučovic k domu č. 759.



Nejlevnější jízdenky:
IDS JMK POSEIDON
stahujte zdarma



INTEGROVANÉ NOVINKY

PŘÍMOU
LINKOU
104 Z BRNA31
2025

ZWIEBELFEST V LAA AN DER THAYA

Tiskové chyby vyhrazeny



Cibulové slavnosti v Laa an der Thaya jsou tradiční rakouská slavnost, která se koná v městečku Laa an der Thaya nedaleko česko-rakouských hranic. Slavnosti jsou oslavou místní cibule, která je pro tuto oblast typická a pěstuje se zde již přes 80 let.

Během slavností se můžete těšit na různé hudební vystoupení, taneční představení, program pro děti, jízdy kočárem městem, horolezeckou stěnu, lukostřelbu a prohlídky pivovaru s ochutnávkou piva. Nabídka regionálních specialit, především s cibulí, ale i dalších tradičních produktů. Soutěže (např. o nejtěžší cibuli).

Cibule z oblasti Laa je vyhlášená svou vysokou kvalitou, která je dána specifickými půdními podmínkami a mírným klimatem. Pěstuje se zde především žlutá cibule, ale i červená cibule.

Spojení:

Do Laa an der Thaya se snadno a pohodlně dostanete linkou 104 ze Zvonačky.

POZOR NA ZMĚNY ZASTÁVEK BĚHEM VÍKENDU!

Linka 104 během akce vynechává zastávku Laa an der Thaya, Stadtplatz. Místo ní obsluje zast. **Laa an der Thaya, Stadtfeldgasse**, která se nachází na hlavní ulici Staatsbahnstraße směrem k vlakovému nádraží Laa a. d. Thaya, Bahnhof.

O víkendu 16. a 17. 8. 2025 bude zastávka Brno, Strážní (jen ve směru z Brna) bez obsluhy linkami 104, 105 a 108.

Rychlé přímé spojení Brno - Aqualand Moravia

Přímá autobusová linka IDS JMK mezi Brnem a Aqualandem Moravia / Autokempem Merkur je v provozu během celého roku. Linka je označena číslem 105 a odjíždí ze Zvonařky. V Brně zastavuje dále na Strážní a u Ústředního hřbitova. Na lince platí běžný Tarif IDS JMK.

Spojení z ostatních měst a obcí Jihomoravského kraje vyhledávejte www.idsjmk.cz.

Doporučené odjezdy AQUABUSu pro návštěvníky Aqualandu Moravia

SOBOTY + NEDĚLE + SVÁTKY

Brno Zvonařka	06:55*	07:55	08:55	09:25	09:55	10:55	11:55	12:55
	13:55	14:55	15:55	16:55	17:55	18:55*	19:55*	20:55*
Aqualand Moravia	08:15	09:10	10:10	11:10	12:10	13:10	14:10	15:10
	16:10	17:10	18:10	19:10	20:10	21:10		

PRACOVNÍ DNY - PRÁZDNINY

Brno Zvonařka	06:15*	06:45*	07:55*	08:55	09:25	09:55	11:55	13:05
	14:35	15:35	16:35	18:35	19:05	19:55*		
Aqualand Moravia	07:45*	10:10*	12:10	14:25	16:45	18:45	20:10	21:10

Jízdní řád obsahuje pouze vybrané doporučené spoje linky AQUABUSu.

* spoje určené především pro pracovníky Aqualandu Moravia (aqualand otevírá v 10:00 a zavírá ve 21:00)

24H Pro víkendové cestování AQUABUSEM jednodenní jízdenku Celosíťovou za 250 nebo 200 Kč, která v nepracovní dny platí pro 2 dospělé + 3 děti do 15 let a nemusíte řešit další jízdenky.

Při zakoupení běžné jednorázové jízdenky potřebujete variantu na 6 zón za 57 Kč. Majitelé předplatní jízdenky pro Brno (zóny 100+101) potřebují jízdenku na 4 zóny za 41 Kč.

Všechny jízdenky IDS JMK koupíte přímo u řidiče v AQUABUSU nebo využijte mobilní aplikaci IDS JMK Poseidon - <https://www.idsjmk.cz/poseidon.aspx>.



Aqualand Moravia je největší vodní zábavní centrum na Moravě.

Součástí aquaparku je 16 bazénů, 24 tobogánů a skluzavek, 30 typů saun, wellness zóna (římské a sluneční lázně)

Během letních prázdnin Aqualand Moravia připravuje zajímavé akce pro celou rodinu.

Aqualand Moravia se těší na Vaši návštěvu.

Více o Aqualandu Moravia na odkazu <http://www.aqualand-moravia.cz>.



Sleva s jízdenkou
IDS JMK na vstup

Partnerem Slevového programu IDS JMK je také Aqualand Moravia, který poskytuje slevu na vstup ve výši 10 %.

Podmínky slevy: vstupné zakoupené na pokladně s platnou jednorázovou, jednodenní nebo předplatní jízdenkou.

Sleva se nevztahuje na mimořádné a krátkodobé akce, nelze ji kombinovat s jinými slevami.

